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ATA DE N° 021 DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECCIONAL DE MATO GROSSO. 
 

Data: 26 de março de 2014, 08:00h   
Local: Sede da OAB/MT. 

 
Presenças: Presidente Mauricio Aude; Vice-Presidente Claudia Aquino de 
Oliveira; Secretário-Geral: Daniel Paulo Maia Teixeira; Secretário-Geral 

Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos. Conselheiros Estaduais: 
Adalberto Lopes de Sousa, Alexandro Panosso, Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga, Celito Liliano Bernardi, Darley da Silva Camargo, Eder Roberto 
Pires de Freitas, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Fabiana Curi, Fabio 
Arthur da Rocha Capilé, Fabio Luis de Mello Oliveira, Jonas Coelho da 

Silva, Julierme Romeiro, Luciana Castrequini, Luiz Carlos Moreira 
Negreiro, Marcelo Geraldo Coutinho Horn, Murillo Barros da Silva Freire, 
Samir Brada Dib, Raphael de Freitas Arantes, Stalyn Paniago Pereira, 

Waldemar Rodrigues dos Santos Neto. Registrada a presença: do 
Presidente da Caixa de Assistência dos Advogados da OAB/MT, Leonardo 

Campos Pio da Silva. Registrada as ausências justificadas dos 
Conselheiros(as) Carlos Eduardo de Melo Rosa, Breno Augusto Pinto de 
Miranda, Humberto Affonso Del Nery, Rogerio Luiz Gallo, Sandro Luis 

Costa Saggin, Paulo Sergio Gonçalves Pereira, Silas do Nascimento Filho e 
Wilson Roberto Maciel. ITEM I E II – Abertura e verificação do quorum. 

Confirmado o quórum na forma regimental, o Presidente declarou aberta a 
Sessão. ITEM III – Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da 
sessão anterior, realizada em 27/02/2015. INVERSÃO DE PAUTA.  ITEM 

V. ORDEM DO DIA. ITENS 06) RESOLUÇÃO Nº 017 DE 26 DE MARÇO 
DE 2015 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT. ASSUNTO: 

Nomear os (as) advogados (as) Aurélio Alencar Soares de Oliveira, Lilian 
Alves Martini e Mariana Gomes de Oliveira para compor o Tribunal de 
Ética e Disciplina – TED, Triênio 2013/2015; 07) RESOLUÇÃO Nº 018 

DE 26 DE MARÇO DE 2015 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: 
OAB-MT  ASSUNTO Nomear os advogados Mateus Cássio Lopes de Lima e 

Augusto Cesar Fontes Assumpção para compor a Comissão de Direito de 
Família, Triênio 2013/2015; 08 RESOLUÇÃO Nº 019 DE 26 DE MARÇO 
DE 2015 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT. ASSUNTO: 

Nomear o advogado Edilson Alves Campos para compor Comissão do 
Jovem Advogado - COJAD, Triênio 2013/2015; 09) RESOLUÇÃO Nº 020 
DE 26 DE MARÇO DE 2015 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT ASSUNTO: Nomear a advogada Maria Guadalupe Antunes Maciel 
Pereira para compor a Comissão Direito Eletrônico, Triênio 2013/2015; 

10) RESOLUÇÃO Nº 021 DE 26 DE MARÇO DE 2015 (ad referendum) 
PARTE INTERESSADA: OAB-MT. ASSUNTO: Nomear a advogada Rose 
Gusmão de Moura para compor a Comissão de Juizados Especiais – 

COJESP, Triênio 2013/2015; 11) RESOLUÇÃO Nº 022 DE 26 DE 
MARÇO DE 2015 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-

MT.ASSUNTO: Nomear os advogados Mauricio Pereira da Cruz e Jose 
Cleto Ferreira Machado para compor a Comissão Direito Imobiliário e 
Urbanismo, Triênio 2013/2015; 12) RESOLUÇÃO Nº 023 DE 26 DE 
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MARÇO DE 2015 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT. 

ASSUNTO: Nomear os advogados Mauricio Pereira da Cruz e Jose Cleto 
Ferreira Machado para compor a Comissão Direito Trabalho, Triênio 
2013/2015; 13) RESOLUÇÃO Nº 024 DE 26 DE MARÇO DE 2015 (ad 

referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT. ASSUNTO: Nomear o 
advogado Tarcisio Cardoso Tonha para compor a Comissão de Direito 

Carcerário, Triênio 2013/2015; 14) RESOLUÇÃO Nº 025 DE 26 DE 
MARÇO DE 2015 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT. 
ASSUNTO: Nomear o advogado Sylvio Feitosa de Freitas para compor o 

Tribunal de Defesa Prerrogativas - TDP, Triênio 2013/2015; APROVADAS 
PELO CONSELHO. INCLUSÃO PAUTA, Requerimentos dos (as) 

advogados (as): Joyce Braga, OAB/MT 19496/O para compor a Comissão 
dos Juizados Especiais, para o Triênio 2013/2015; Victor Ribeiro da Silva 
Maia Teixeira, OAB/MT 18333/0, para compor a Comissão de fiscalização 

de Gastos Públicos e Combate a Corrupção, para o Triênio 2013/2015; 
Regiane Deise de Oliveira Freire, OAB/MT 17983/O, para compor a 
Comissão do Jovem Advogado, para o Triênio 2013/2015; Michelle Alves 

Donegá, OAB/MT 7467/0, para compor a Comissão Especial de 
Conciliação, Mediação e Arbitragem, para o Triênio 2013/2015. 

APROVADOS PELO CONSELHO. 02) Processo n. 7.648/11 – CLASSE I - 
Representação Disciplinar RECORRENTE: W. C. J. (em causa própria). 
RECORRIDO: C. C. de F. L. (Y. A. S. J.) (Adv: Fernando Oliveira Machado – 

OAB/MT 9.012) RELATOR: Dr. Jonas Coelho da Silva. Ausentes as 
partes. O Relator fez a leitura do relatório e voto, conheceu do recurso, 

vindo a acolher a preliminar de cerceamento de defesa, determinado o 
retorno dos autos a TED/OAB/MT para reabertura da instrução e oitiva 
das testemunhas. Prejudicada a apreciação do mérito. Em discussão, 

fizeram uso da palavra os Conselheiros (as) Stalyn Paniago Pereira, Éder 
Roberto Pires de Freias. Em votação, aprovado à unanimidade o voto do 

relator. 03) Processo n. 6.804/10 – CLASSE III - Representação 
Disciplinar. Embargos Declaratórios. RECORRENTE: A. C. (em causa 
própria). RECORRIDO: A. J. A. M. (em causa própria). Em RELATOR: Dr. 

Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi. Ausentes as partes. O Relator fez a 
leitura do relatório e voto, rejeitando os embargos declaratórios. Em 

discussão. Em votação, aprovado por unanimidade o voto do relator. 04) 
Processo nº 7.887/12 –CLASSE I - Representação Disciplinar. 
EMBARGANTE: M. de L. B. (em causa própria). EMBARGADA: M. de J. C. 

(Adv.Assist: Juliana Gimenes de Freitas Errante – OAB/MT 6.776). 
RELATOR: Dr. Jonas Coelho da Silva. Presente a embargada e sua 

advogada. O Relator fez a leitura do relatório e voto, conheceu dos 
Embargos e no mérito negou-lhe provimento. Em discussão fizeram uso 
da palavra o Conselheiro Éder Roberto Pires de Freitas. Em votação, 

aprovado à unanimidade o voto do Relator. INCLUSÃO DE PAUTA - 
Registrada a presença do Advogado Nestor Fidelis, para a Exposição e 

leitura da justificativa para a criação da Comissão de Políticas sobre 
Drogas da OAB/MT de autoria conjunta do Conselheiro Pedro Martins 
Verão e do Advogado Nestor Fidelis. O Conselheiro Pedro Martins Verão, 

fez a leitura da justificativa para criação da comissão, sugerindo ao final, 
que o Advogado Nestor Fidelis venha a presidir a Comissão. Em seguida o 
Advogado, Nestor Fidelis fez uso da palavra apresentando o trabalho que 



_________________________________________________________________________ 

3 

 

já é feito e reiterando os termos da justificativa.  Fez uso da palavra 

Conselheiro Eder Roberto Pires de Freitas, sugerindo a alteração nome da 
Comissão, para Comissão de Politicas de Antidrogas. Dr. Nestor Fidelis, 
esclareceu os fundamentos para a nomenclatura da comissão. Em seguida 

fizeram uso da palavra da Vice-Presidente, Claudia Aquino Oliveira, 
Conselheira Fabiana Curi, Fabio Arthur da Rocha Capilé, Presidente da 

CAA/MT, Leonardo Campos Pio da Silva, Secretário Geral Adjunto, Ulisses 
Rabaneda dos Santos. Acolhidas a unanimidade a proposição de criação 
da Comissão de Políticas sobre Drogas, mantendo-se a nomenclatura da 

proposta. Aprovada as indicações dos Conselheiros: Claudia Aquino de 
Oliveira, Julierme Romeiro, Pedro Martins Verão, Fabio Arthur da Rocha 

Capilé, Stalyn Paniago Pereira para comporem a comissão.  Registrada a 
presença do Presidente da Subseção de Juína, Dr. Osvaldo Lopes de 
Souza. PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA a PEDIDO DOS RELATORES. 01) 

Processo n. 6.196/09 – CLASSE III - Representação Disciplinar. 
RECORRENTE: L. P. (Adv.Dativo Juliano da Silva Barboza – OAB/MT 14.5731). 
RECORRIDO: J. J. P. (em causa própria). RELATOR: Dr. Wilson Roberto 
Maciel. A pedido do relator. 05) Processo nº 6.036/08 –CLASSE I - 
Representação Disciplinar EMBARGANTE: N. R. (Adv: Diogo Egidio Sanches – 
OAB/MT 4.894). RECORRIDO: T. A. G. P. da L.(Adv. Laércio Faeda – OAB/MT 

3.589/B). RELATOR: Dr. Rogério Luiz Gallo. A pedido do Relator. ITEM IV. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Justificou o atraso no envio das 
atas das sessões passada aos Conselheiros para conferencia previa, bem 

como informou que as próximas serão enviadas com a devida 
antecedência, conforme a pratica habitual da secretaria. Em resposta ao 
questionamento efetuado via e-mail pela da Conselheira Soraide Castro, 

esclareceu que os pedidos de afastamento formulado pelo Conselheiro 
Alex Tocantins e Kleber Tocantins foram apreciados e aprovados na sessão 

anterior. Enalteceu a repercussão e prestigio do evento “Obras da Copa e 
Corrupção.” Informou que a partir da próxima sexta-feira, os processos da 
OAB/MT serão distribuídos de forma eletrônica, após a implantação de 

moderno sistema, conforme anunciado em sessões pretéritas. Reiterou o 
convite para todos participarem da reunião com o presidente da TJ/MT no 

dia 27-03-15 a partir das 09:00hs. Palavra Livre: Fez uso da palavra o 
Conselheiro Eder Roberto Pires de Freitas, que teceu criticas a posição da 
OAB quando da aprovação do Simples Nacional, para advocacia, 

asseverando que houve falta de comunicação e orientação, quanto as 
consequências de se aderir ao Simples Nacional, por entender que o 
Simples Nacional para advocacia traz mais malefícios do que benefícios. O 

Conselheiro Stalyn Paniago Pereira, disse que neste primeiro momento o 
simples tem apresentado mais vantagens às sociedades de advogados do 

que malefícios. Sobre o tema ainda manifestaram-se os Conselheiros 
Daniel Paulo Maia Teixeira, Cláudia Aquino de Oliveira e Presidente do 
Conselho. O Conselheiro Jonas Coelho agradeceu a presença de todos na 

confraternização realizada na Subseção de Tangará da Serra. Externou 
sua preocupação com a situação calamitosa do Fórum da Comarca de 

Barra Bugres-MT. O Presidente trouxe esclarecimentos sobre as medidas 
adotadas quanto a questão de Barra do Bugres-MT e retribuiu os 
agradecimentos ao Conselheiro Jonas Coelho. Conselheiro Darley da Silva 

Camargo agradeceu a atuação da OAB/MT no caso do magistrado Almir, 
em seguida vindo a solicitar o empenho da Seccional junto ao TJ/MT para 
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o provimento da vaga aberta com a aposentadoria do Juiz Almir. 

Apresentou encaminhamento no sentido de que Seccional adote as 
providencias necessárias, em face da recusa dos conciliadores em 
registrar nas atas os requerimentos formulados pelos advogados nas 

audiências de conciliação no âmbito dos Juizados Especiais. Não havendo 
mais inscritos, o Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a 

encerrar a sessão às 11:40 h (onze horas e quarenta minutos). Eu, Ulisses 
Rabaneda dos Santos, Secretário-Geral Adjunto, mandei lavrar a presente 
ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 
 

 
Mauricio Aude    Ulisses Rabaneda dos Santos 

Presidente                      Secretário-Geral Adjunto 
  


